
 

FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyrt. Felügyelőbizottsága 

TERVEZET 

Felügyelőbizottsági  jelentése a FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyrt. 2014. évi 

beszámolóiról és az adózott eredmény felhasználására vonatkozó javaslatról 

 

A FuturAqua Nyrt. Felügyelőbizottsága a törvényekben előírt kötelezettségeinek megfelelően végezte 

feladatát a 2014-es gazdasági évben. Jelentését az Igazgatóság beszámolója, a könyvvizsgáló 

véleményének figyelembe vételével alakította ki, és támaszkodott az Audit Bizottság munkájára is. Az 

Igazgatóság által hozott döntésekről és a Társaságot érintő kérdésekről a Felügyelőbizottság 

folyamatos tájékoztatást kapott. 

A Társaság számviteli törvény szerinti 2014. évi beszámolója, valamint a Nemzetközi Pénzügyi 

Beszámolási Standardok (IFRS) szerint készített konszolidált pénzügyi kimutatása megbízható és valós 

képet nyújt a gazdálkodásról. A beszámoló és a pénzügyi kimutatás alapjául szolgáló könyvvezetés az 

Audit Bizottság jelentésével is alátámasztva, a számviteli törvény előírásainak megfelelően készült. Az 

Nyrt. adófizetési kötelezettségeinek megállapítása és befizetése a hatályos jogszabályoknak 

megfelelően történt. 

A 2014-es évben a piaci jelenlét stabilizálása, az operatív veszteségforrások felszámolása és a víz 

nagykereskedelmi rendszerének megvalósítása volt kiemelkedően fontos feladat a Társaság 

életében. A tőzsdei jelenlét továbbra is (ha az előző évihez képest szerényebb mértékben is) 

biztosította az ehhez szükséges forrásokat.  

A Felügyelőbizottság támogatja az Igazgatóság javaslatát, mely szerint 2015-ben a Társaság a 2014. 

üzleti évre vonatkozóan ne fizessen osztalékot, tekintettel a veszteséges gazdálkodásra. 

A FuturAqua Nyrt. éves, magyar számviteli szabályok szerint mérlegfőösszege 141 673 eFt, a mérleg 

szerinti eredménye -7 104 eFt veszteség volt. A Társaság éves, IFRS számviteli szabályok szerint 

konszolidált mérlegfőösszege 174 628 eFt, a mérleg szerinti vesztesége – 10 966 eFt volt. A 

Felügyelőbizottság a FuturAqua Nyrt. 2014. évi auditált beszámolóit a közgyűlésnek elfogadásra 

javasolja. 
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